! ; 5 5 e o
CALORECLIMA

Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen
Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

ERA F 23-56 M

CODICE

EDIZIONE MERCATO

30K0625000 16/06/2008 UN




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

2 .. Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA ERA F 23_56 M

2/9




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

2 .. Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA ERA F 23_56 M

o Xe DSBS. @

© O

3/9




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

2 .. Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA ERA F 23_56 M

4/9




5 ; ‘ 5 e o
CALORECLIMA

Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen
Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

ERA F 23-56 M

5/9




! ; ’ 5 e o
CALORECLIMA

MepeueHb koMnnektyrwwmnx/Lista Pezzi /
Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen
Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

ERA F 23-56 M

NMEPEYEHb KOMMNMJNEKTYHOLWUNX ERAF 23 M
no3. KoAa onumc.

AO1 398D3260 KOMMJEKT - KPbILWKA "Lam"(31111570)

A02 398D3270 KOMMNNEKT - MPAB. BOK "Lam"(31111480)

AO3 398D3280 KOMMMEKT - NNEB. BOK."Lam"(31111500)

AO4 398D3290 KOMMJEKT - MNEP. NMNAH."Lam"(31111530)

AO5 398D3120 KOMMNEKT - 3AA. CTEH. "Lej"(31111430)

BO1 398D0930 KOMIMJEKT - 2J1EKT. KOP."Lej"(35009980)

BO2 39830810 KOMMNEKT - ®POHT. "Lam"(35013500)

BO3 39830820 KOMIMMEKT - TMAPOM.C047216 (36402300)
BO4 39830830 KOMNNEKT - 3JIEKTP. B/1OK YMPAB. (36508520)
BO5 39830840 KOMMNNEKT - 3NEKT. MNJATA DSP07 (38322660)
Cco1 39816090 KOMIIEKT - MPAB. 3JIEM. (39403170)

Co2 39816070 KOMIMMEKT - MPOMEX. 3J1EM. (39403190)
Co3 39817310 KOMIIEKT - JIEB. 3JIEM. (39403180)

Cco4 39814820 KOMMJIEKT - ABOVH. KOHYC (34218521)
C05 39816730 KOMMNNEKT - ABOWNH. KOH+MEMBP. (37902790)
Cco6 39816740 KOMMNEKT - TAT'N M10X235 (34401230)

co7 39827020 KOMMNEKT - AOMN. TEPM. ¥X. T'A3. (38322790)
Co8 39826690 KOMMJEKT - 30HA TEMIM. DP. (36200050)

Co9 39809010 KOMMNEKT - KPAH 1/2" (36900700)

C10 39813760 KOMMMEKT - 3AMNOP. KJTIAM. 1/2" (36901140)
C11 39826990 KOMMNEKT - OBOJIOY. 1/2"X250 (33400260)
DO1 39817480 KOMMJEKT - I'TIAB. TOPEJ1.  (37608300)

D02 39816900 KOMMNEKT - 2 TA3. ®OP. 2,80 (34009090)

D03 39816980 KOMMNEKT - 2 TA3. ®OP. 1,75 (34013040)

D04 39834110 KOMMNEKT - 2N1EKTPOAbI (36702930)

D05 39817850 KOMIMMEKT - I'A3. K/TAMNAH (36800420)

D06 39825650 KOMMJEKT - N30J1.KAM.CI'OP. KOTJ1. (35322251)

6/9

KOJ1.
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000




! ; ’ 5 e o
CALORECLIMA

MepeueHb koMnnektyrwwmnx/Lista Pezzi /
Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen
Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

ERA F 23-56 M

MEPEYMEHb KOMMMNEKTYHOLLUUNX ERAF32 M
no3. KoA4 onuc.

AO01 398D3260 KOMIMJEKT - KPbILLIKA "Lam"(31111570)

A02 398D3270 KOMIMEKT - MPAB. BOK "Lam"(31111480)

AO3 398D3280 KOMMMJEKT - JIEB. BOK "Lam"(31111500)

AO4 398D3290 KOMMMJEKT - MEP. MAHESb "Lam"(31111530)
AO5 398D3240 KOMIMEKT - 3A[l. CTEH. "Lej"(31111440)

BO1 398D0930 KOMMMJIEKT - 3JIEKT. KOP."Lej"(35009980)

B02 39830810 KOMMEKT - ®POHT.  "Lam"(35013500)

BO3 39830820 KOMIMEKT - MMAPOM.C047216 (36402300)
BO4 39830830 KOMIMEKT - 3/IEKTP. BJIOK YTPAB.(36508520)
BOS 39830840 KOMIMEKT - SMEKT. NJIATA DSP07 (38322660)
co1 39816090 KOMMJEKT - MPAB. 9/IEM.  (39403170)

Co2 39816070 KOMMEKT - MPOM. 3JIEM. (39403190)

Co3 39817310 KOMMMJIEKT - JIEB. 3/1EM.(39403180)

Co4 39814820 KOMIMEKT - [IBOVH.KOH. (34218521)

Co5 39816730 KOMMMJEKT - [IBOVH.KOH.+ MEMBP. (37902790)
C06 39816750 KOMMMEKT - TAMM M10X330 (34401240)

co7 39827020 KOMIMJEKT - [IOMN. TEPM. YX. FA3. (38322790)
co8 39826690 KOMMMJEKT - 30HA TEMM. DP. (36200050)

C09 39809010 KOMMMEKT - KPAH 1/2"  (36900700)

C10 39813760 KOMMMJIEKT - 3AMOP.KJIAM. 1/2" (36901140)
ci1 39826990 KOMMMEKT - OBOJIOY. 1/2"X250 (33400260)
DO1 39817480 KOMIMJIEKT - [1IAB.FOPEJI. (37608300)

D02 39816910 KOMIMJEKT - 3 TA3.00P.2,80 (34009090)

D03 39816990 KOMMMEKT - 3 TA3.00P.1,75 (34013040)

D04 39834110 KOMMJEKT - SMEKTPOAbI  (36702930)

D05 39817850 KOMMJEKT - FA3.KJ/1AM.(36800420)

D06 39825660 KOMIMEKT - U30J1.KAM.CFOP. KOT/1. (35322261)

719

KOJ1.
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000




! ; ’ 5 e o
CALORECLIMA

MepeueHb koMnnektyrwwmnx/Lista Pezzi /
Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen
Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

ERA F 23-56 M

NEPEYEHb KOMMNEKTYIOWLUMUX ERA F45 M

nos.
AO1
A02
AO03
AO4
AO05
BO1
BO2
BO3
BO4
BO5
Cco1
Co2
Co3
Cco4
C05
Cco6
co7
Co8
Co9
C10
C11
DO1
D02
D03
D04
D05
D06

KoA

398D3430
398D3270
398D3280
398D3440
398D3310
398D0930
39830810
39830820
39830830
39830840
39816090
39816070
39817310
39814820
39816730
39815410
39827020
39826690
39809010
39813760
39826990
39817480
39816920
39817000
39834110
39817850
39817460

onuc.

KOMMJEKT - KPbILLIKA "Lam"(31111580)
KOMMEKT - MPAB.KPbILLKA"Lam"(31111480)
KOMMJEKT - JIEB.KPbILLKA"Lam"(31111500)
KOMMJEKT - MEP.MAH."Lam"(31111540)
KOMMEKT - 3A[.CTEH."Lej"(31111450)
KOMMJEKT - JIEKT. KOP."Lej"(35009980)
KOMMEKT - ®POHT.  "Lam"(35013500)
KOMMMEKT - MOPOM.C047216 (36402300)
KOMMEKT - SMEKTP. BJ/IOK YMPAB.(36508520)
KOMMEKT - SMEKT. NJIATA DSP07 (38322660)
KOMMIEKT - MPAB. /IEM.  (39403170)
KOMMIEKT - MPOM. 3JIEM. (39403190)
KOMMEKT - JIEB. 3/1IEM.(39403180)
KOMMEKT - [IBOWH.KOH. (34218521)
KOMMJEKT - IBOMH.KOH.+ MEMBP. (37902790)
KOMMEKT - TAMM M10X400 (34402900)
KOMMIEKT - 0MN. TEPM. YX. TA3. (38322790)
KOMMJEKT - 30H/ TEMIM. DP. (36200050)
KOMMEKT - KPAH 1/2"  (36900700)
KOMMJEKT - 3AMOP.KMAM. 1/2" (36901140)
KOMMEKT - OBOJIOY. 1/2"X250 (33400260)
KOMMIEKT - [AB.FOPES. (37608300)
KOMMJEKT - 4 FA3.00P. 2,80 (34009090)
KOMMJEKT - 4 TA3.00P. 1,75 (34013040)
KOMMIEKT - 3NEKTPOAbI (36702930)
KOMMEKT - FA3.KJ1AM.(36800420)

KOMMJEKT - U30J1.KAM.CIOP. KOT/. (35322271)

8/9

KOJ1.
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000




! ; ’ 5 e o
CALORECLIMA

MepeueHb koMnnektyrwwmnx/Lista Pezzi /
Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen
Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

ERA F 23-56 M

NEPEYEHb KOMMNEKTYIOWMUX ERA F 56 M

nos.
AO1
A02
AO03
AO4
AO05
BO1
BO2
BO3
BO4
BO5
Cco1
Co2
Co3
Cco4
C05
Cco6
co7
Co8
Co9
C10
C11
DO1
D02
D03
D04
D05
D06

KoA

398D3430
398D3270
398D3280
398D3440
398D3320
398D0930
39830810
39830820
39830830
39830840
39816090
39816070
39817310
39814820
39816730
39815420
39827020
39826690
39809010
39813760
39826990
39817480
39816930
39817010
39834110
39817850
39825670

onuc.

KOMMJEKT - KPbILLIKA "Lam"(31111580)
KOMMEKT - MPAB.KPbILLKA"Lam"(31111480)
KOMMJEKT - JIEB.KPbILLKA"Lam"(31111500)
KOMMJEKT - MEP.MAH."Lam"(31111540)
KOMMEKT - 3A.CTEH."Lej"(31111460)
KOMMJIEKT - JIEKT. KOP."Lej"(35009980)
KOMMEKT - ®POHT.  "Lam"(35013500)
KOMMJEKT - MMAPOM.C047216 (36402300)
KOMMEKT - SMEKTP. BJ/IOK YMPAB.(36508520)
KOMMEKT - SMEKT. NJIATA DSP07 (38322660)
KOMMIEKT - MPAB. /IEM.  (39403170)
KOMMIEKT - MPOM. 3JIEM. (39403190)
KOMMEKT - JIEB. 3/1IEM.(39403180)
KOMMEKT - [IBOWH.KOH. (34218521)
KOMMJEKT - IBOMH.KOH.+ MEMBP. (37902790)
KOMMEKT - TAMM M10X500 (34403200)
KOMMIEKT - 0MN. TEPM. YX. TA3. (38322790)
KOMMJEKT - 30H/ TEMIM. DP. (36200050)
KOMMEKT - KPAH 1/2"  (36900700)
KOMMJEKT - 3AMOP.KMAM. 1/2" (36901140)
KOMMEKT - OBOJIOY. 1/2"X250 (33400260)
KOMMIEKT - [AB.FOPES. (37608300)
KOMMJEKT - 5 FA3. ®OP. 2,80 (34009090)
KOMMJEKT - 5 FA3.00P. 1,75 (34013040)
KOMMIEKT - 3NEKTPOAbI (36702930)
KOMMEKT - FA3.KJ1AM.(36800420)

KOMMJEKT - U30J1.KAM.CIOP. KOT/. (35322281)

9/9

KOJ1.
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000






